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Wyniki egzaminu z
Przetwarzania Danych Semistrukturalnych
z dnia 2006-01-24 i 2006-02-06

Indeks Suma Ocena
55520 49 bdb
55523 48,5 bdb
55475 43,5 bdb
55538 40,5 bdb
52001 39,5 bdb
52003 39,5 bdb
55512 39,5 bdb
55519 37 db plus
55541 35 db plus
55465 34,5 db plus
55491 34,5 db plus
55485 33,5 db
55530 33,5 db
55447 31 db
55529 31 db
63087 30,5 db
55499 30,5 db
55480 30,5 db
55521 29,5 dst plus
55476 29 dst plus
55437 28,5 dst plus
54094 28 dst plus
55435 28 dst plus
55478 27,5 dst plus
55535 27,5 dst plus
55489 26,5 dst plus
23902 25 dst plus
55537 24 dst
55522 22 dst
55544 22 dst
55482 15,5 ndst

. Serdecznie dzkuje za wspotprag (poza jednym wyjtkiem, ktoremu nie dzkuje) podczas

wspolnych zaj¢ i wykltaddéw. Naprawd... beda z Was ludzie.
Zastanawiam giczy bezpérednio po kadym egzaminie, ktéry naprawgoszedt Panom tak
dobrze, narzekali Ratwo tak bardzo jak po tym.
Wyrdézni¢ cheiatbym Panodw:

a. 52001, 55520, 55523

b. 55475

c. 52003
Napisali bez wtpienia najlepsze prace! Rkuje i gratulug!
Pana 52003 zakiza stosowanie otdwka, ktory nie wiadomo, w jakieksciach byt
wymazywany a w jakich nie, i na ktéregadzie, co jald czas poprawiat godtugopisem
uniemaliwiajac znakomicie odczytywanie czegokolwiek.
Pana 55478 progad poinformowanie wszystkich jak nalo rozwhzat zadanie 5 (pliki ze
sciezka). Prosto i zgrabnie (nie da brakowato i bytoby perfekcyjnie).
Pana 55537 chciatbym poinformofyae DSA pisz si¢ przez TO, ale rozumiemze z daleka
cigzko ustyszeé. A tak BTW to oczywicie nie chodzito o TSA, ale zespot, z ktorym akar&
grat razem koncert w marcu 2004 — byt to zespoidseld
Najwigksze rozczarowanie to 23902 i 55437 — liczylem aapk na znacznie wce;.
Panu X jako jedynemu nie @kuje. Zdobyt na egzaminie 9! punktéw na 43 e — kpina!
Na szcgzscie obecnéci na prawie wszystkich wyktadach wykorzystane alysivyjatkowo...
nagadat si za wszystkie czasy... (no i punkty zdobyH!) szkogllad, ze w gtowie nic a nic nie
zostato.



